

**20 ноября –
Всемирный день прав
ребенка!**





ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ РЕБЕНКА
Это не совсем обычный день!
Он задумывался не просто как праздник, но и как день, который помог бы обратить внимание общественности на проблемы детей во всем мире, а также на взаимопонимание между миром детей и миром взрослых.

**В России в 2020 году
Всемирный день ребенка
справляется 20 ноября.**

Дата не является
общегосударственным
выходным, однако связанные с
ней акции поддерживаются
властями.

**Цель праздника - привлечь внимание
общественности на законодательные нормы,
обеспечивающие благоприятное развитие и
становление личности несовершеннолетних
членов социума.**





В этот день проводятся общественные акции, демонстрации, флэш-мобы, сборы денежных средств благотворительными фондами, просветительные занятия, семинары, конференции, лекции.

Правозащитников награждают премиями.



В настоящее время Всемирный день ребенка празднуется в 145 государствах всего земного шара



**Праздник посвящен деятельности,
направленной на обеспечение благополучия
детей во всем мире**

20 ноября 1959 года Генеральной Ассамблеи ООН была принята первая Декларация прав ребенка, которая провозглашала равные права детей в области образования, воспитания, духовного и физического развития, социального обеспечения независимо от национальности, цвета кожи, имущественного положения, общественного происхождения и т.п.



20 ноября 1989 года была подписана Конвенция о правах ребенка.

Декларация прав ребенка приняла статус международного правового документа.

Именно поэтому название праздника иногда именуется как **Международный день прав ребенка.**



Декларация прав ребенка призывала всех родителей, органы власти, государственных деятелей, любые организации признать права и свободы ребенка, соблюдать их и всеми силами содействовать их осуществлению.

A graphic featuring three stylized hands in blue, green, and orange, arranged in a circle. Several colorful stars (green, orange, blue, red) are scattered around the hands. The text "День правовой помощи детям" is written across the hands in a bold, orange font.

День правовой
помощи детям

Интересные факты

- В Германии детей начинают со своими правами уже в детском саду.
- В Японии не принято применять слова «плохой» или «нехороший» по отношению к детям. На велосипедных стоянках около школ размещены таблички с картинками и подписями: «Так хорошие дети ставят велосипеды» и «Так хорошие дети не ставят велосипеды».
- В семьях США нет деления на мужские и женские обязанности. Папы могут заниматься воспитанием детей, водить их на кружки, в школу или детский сад. А мамы занимаются заработком денег.



Интересные факты

- Во Франции детей отдают в детские сады уже в возрасте несколько месяцев. Француженки спешат вернуться к работе. Бабушки и дедушки в этой стране редко нянчат внуков.
- Немецкие родители после появления в семье ребенка продолжают вести социально активную жизнь. В то время, пока они посещают кинотеатры, музеи, концерты, дискотеки и рестораны, ребенок остается на попечении няни. Дети часто конфликтуют с нянями, потому что считают, что они мешают им проводить больше времени с родителями.
- В Корее к возрасту ребенка причисляются девять месяцев, которые он находился в утробе матери.





Во всемирный день ребенка каждому живущему на планете малышу хочется пожелать теплоты и счастья.

Пусть маленького человека окружают только любящие и преданные люди.

Если в сердце каждого ребенка будет царить покой и уважение, возможно во всем мире в будущем станет меньше несправедливости и жестокости.

С праздником Всемирного дня ребенка !





20 НОЯБРЯ

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ РЕБЁНКА

UNIVERSAL CHILDREN'S DAY

ПРАЗДНУЕТСЯ ПО ИНИЦИАТИВЕ ГЕНЕРАЛЬНОЙ
АССАМБЛЕИ ООН С 1954 ГОДА

20 НОЯБРЯ 1959 ГОДА ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
ООН ПРИНЯЛА "ДЕКЛАРАЦИЮ ПРАВ РЕБЁНКА"

20 НОЯБРЯ 1989 ГОДА — "КОНВЕНЦИЮ
О ПРАВАХ РЕБЁНКА"



Всероссийский день правовой помощи детям





СПЕШИТЕ
ТВОРИТЬ
ДОБРО!





ДЕНЬ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ



Презентацию подготовила:
Стекланникова Н.А.,
методист ГБУ ДО ДДЮТ «На Ленской»

Информационные источники:

<https://my-calend.ru/holidays/vsemirnyy-den-rebenka>



Санкт-Петербург. 2020 г.